
 
 

 
 

  

e-mail:  ascamaja@gmail.com | www.ascamaja.com  

 
 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS NOVE DIAS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE DOIS, EM PRIMEIRA CHAMADA AS DEZENOVE HORAS E TRINTA 

MINUTOS, E EM SEGUNDA CHAMADA AS DEZENOVE HORAS E 

CINQUENTA MINUTOS, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE 

VEREADORES DO ALTO JACUÍ E REGIÃO REALIZOU A ASSEMBLEIA 

GERAL MENSAL, TENDO COM O SEDE O CENTRO DE TRADIÇÕES 

GAUCHA, NO MUNICÍPIO DE COLORADO, RS. O VEREADOR HENRIQUE 

ALBERTO, DE ALTO ALEGRE REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, 

CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE CÂMARAS DE VEREADORES E 

AUTORIDADES PARA COMPOR A MESA OFICIAL. EM SEGUIDA 

CONVIDOU O VEREADOR DIOGO LASCH DO MUNICÍPIO DE LAGOA 

DOS TRES CANTOS, PARA REALIZAR A LEITURA DA PALAVRA DE 

DEUS, ONDE A MESMA LEU UM VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA 

FOI CANTADO O HINO NACIONAL. NA SEQUENCIA, O SERVIDOR 

FERNANDO, REPRESENTANDO O PRESIDENTE DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE COLORADO, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO 

OS PRESENTES. APÓS O PRESIDENTE CEZAR FORMENTINI PASSOU 

A CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS 

PRESENTES. NO EXPEDIENTE DOS TRABALHOS DA ASCAMAJA, A 

VEREADORA ELIANE, 1ª SECRETÁRIA FEZ OS TRABALHOS. ELA FEZ A 

LEITURA DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

EDITAL Nº 011/2022; ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, 

REALIZADA EM CAMPOS BORGES, SENDO A ATA COLOCADA EM 

DISCUÇÃO E APROVADA DE FORMA UNÂNIME. O PRESIDENTE 

COMUNICPU QUE HAVERÁ PRESTAÇÃO DE CONTAS, BASE MÊS DE 

SETEMBRO, EM VIRTUDE DA ASSEMBLEIA ESTAR SENDO REALIZADA 

NO INÍCIO DO MÊS, SENDO ESTA A SER REALIZADA NO PROXIMO 

MÊS, OU SEJA, NO MÊS DE OUTUBRO. FOI REALIZADO UM MINUTO DE 

SILENCIO PELA MORTE DE PATRICIA MARIANI, EX VEREADORA DO 

MUNICÍPIO DE TAPERA; REALIZADA A LEITURA DO OFÍCIO Nº 138 DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE CAMPOS BORGES; REALIZADA A 

LEITURA DA MOÇÃO Nº 02/2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALTO ALEGRE, COM A DEFESA DO VEREADOR HENRIQUE E, 
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APROVADA EM PLENÁRIO; REALIZADA A LEITURA E APROVAÇÃO DA 

MOÇÃO DE PEZAR Nº 002/2022, EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DE 

PATRICIA MARIANI, EX VEREADORA DO MUNICÍPIO DE TAPERA; 

REALIZADA A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2022 

QUE INSTITUI O DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA ASCAMAJA, COMO 

VEÍCULO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO DOS ATOS NORMATIVOS E 

ADMINISTRATIVOS DA ASCAMAJA E CÂMARAS DE VEREADORES 

ASSOCIADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, COM DEFESA DO SR 

CLAUDIOMIRO SANTOS, SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA. 

APÓS A DISCUSÃO, A RESOLUÇÃO FOI APROVADA DE FORMA 

UNÂNIME. O PRESIDENTE CEZAR CONCEDEU ESPAÇO AO 

REPRESENTANTE DA UVB, ANDRE CAMILO E DA UVERGS GILMAR 

GALERA NA SEQUENCIA FOI ABERTO O ESPAÇO PARA O 

PROMUNICAMRENTO DOS VEREADORES. SENDO USADO PELOS 

VEREADORES DIOGO LASCH, JOSE CARLOSE SANDRO ZANOTO. 

NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES 

PARTICIPANTES E ENCERROU A ASSEMBLEIA ÀS VINTE E UMA 

HORAS E DEZ MINUTOS, EU CEZAR FORMENTINI, PRESIDENTE, 

ASSINO A PRESENTE ATA, ONDE ESTÁ SERÁ LIDA E COLOCADA EM 

VOTAÇÃO NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, EU CLAUDIOMIRO 

OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA  
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